

## Кооперированные исследования в области детской гематологии и онкологии

1–4 июня 2022 г. на базе НМИЦ ДГОИ им. Дмитрий Рогачева состоялась конференция «Кооперированные исследования в области детской гематологии и онкологии», в которой приняли участие представители федеральных центров и кли-

ник субъектов Российской Федерации. Обсуждались кооперированные исследования в области острого лимфобластного и миелоидного лейкозов и лимфом, опухолей центральной нервной системы и других заболеваний.

## Школа по вопросам трансплантации гемопоэтических стволовых клеток у детей: фокус на лечение осложнений

15–16 июня 2022 г. на базе НИИ ДОГиТ им. Р.М. Горбачевой состоялась Школа с международным участием «Актуальные вопросы трансплантации гемопоэтических стволовых клеток: фокус на терапии

осложнений». В рамках насыщенных 2 дней мероприятия выступили ведущие эксперты в обозначенной теме. В рамках Школы состоялся как разбор клинических случаев, так и лекции, мастер-классы.

## Детская онкохирургия на Енисее

23–25 июня 2022 г. в Красноярске состоялась конференция «Детская онкохирургия на Енисее», в которой приняли участие ведущие специалисты из России. В рамках конференции прозвучали докла-

ды из НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева, НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина, федеральных центров и клиник субъектов Российской Федерации.

## Онкологический форум «Белые ночи»

27 июня – 3 июля в Санкт-Петербурге состоялся VIII Петербургский международный онкологический форум «Белые ночи». Акцентом детских сессий на Форуме стала нейроонкология. Представители ведущих Центров в данной области пред-

ставили доклады по диагностике, оперативному и лекарственному лечению опухолей центральной нервной системы, радиотерапии данной группы пациентов.

## II Школа по диагностике и лечению детей с опухолями почек (с международным участием)

### *Глубокоуважаемые коллеги!*

2–3 сентября 2022 г. состоится II Школа по диагностике и лечению детей с опухолями почек (ОП), которая организована Национальным обществом детских гематологов и онкологов (НОДГО), Российским обществом детских онкологов (РОДО), ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России и другими центрами в области детской онкологии и гематологии России. В мероприятии примут участие ведущие специалисты в области диагностики и лечения ОП у детей.

В I Школе, состоявшейся в 2021 г., принял участие 41 лектор. За 3 рабочих дня Школы число участников составило 145 человек из 53 субъектов России и 6 стран СНГ.

Во время Школы будут обсуждаться подходы к ранней диагностике и современному лечению

ОП, значение визуализационных обследований для диагностики ОП, референс-диагностика материала и планирование раннего локального контроля в условиях федеральных центров, подходы к хирургическому лечению ОП, а также значимость молекулярно-генетических исследований при ОП. Будут обсуждаться проблемы в диагностике и лечении ОП у детей в России.

### **Место проведения мероприятия:**

1. Очно: новый корпус НИИ детской онкологии и гематологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России (г. Москва, ул. Каширское шоссе, д. 23, корп. 1 «В»).

2. Онлайн: на сайте [www.1med.tv](http://www.1med.tv).

Срок подачи названия докладов для участия – до 15.08.2022 на электронный адрес: [info@nodgo.org](mailto:info@nodgo.org).